
Referat  

fra bestyrelsesmødet i Røsnæs Udviklingsteam  

19.maj 2010 kl. 19 

 

Til stede: Troels, Mogens, Lis, Tom, Bent, Lise, Lars, Kirsten, Hans, Martin, Charlotte 
                og Karen 
Fraværende : John 
 

1) Endelig konstituering: Lis: kasserer 
                                             Karen: sekretær 
 

2) A. Uddeling af drejebøger: 1000 drejebøger er trykt og uddelt til 
• fastboende på Røsnæs 
• 1 eks. til Kalundborg Folkeblad 
• 40 eks. til kommunen 
• den lokale venstrepolitiker Jakob Jensen har fået 5 eks. 

til indenrigsministeriet og kommunale instanser 
 

 En drøftelse fandt sted angående placering af flere drejebøger til glæde og 
 inspiration for flere borgere i Kalundborg Kommune, og da vi ikke er i   
 besiddelse af et utal af disse, blev vi enige om at udlevere 1 eksemplar til  læsesalene 
 på kommunens biblioteker - blandt andet. Evt. et ophængt eksemplar i Røsnæs Brugs. 

 
           Angående tilbagemeldinger melder alle om lutter positiv respons. 
  

           Vi var alle enige om, at vi har en stor forpligtelse til at arbejde videre med 
 projekterne, og  at det er vigtigt at bede om hjælp til at komme videre (f.eks. i 
 ministerierne). 
 

 Prioriterede projekter:  
• Havn + aktivitetshus har højest prioritet, idet 

projektperioden er 2 år startende fra den 1. januar 2010. 
Der er 1 år og 7 mdr. tilbage. 

• Forsamlingshus 
• Cykelstier 
• Naturrum på Lecagrunden 
 

2) B.  Michael Christensen på Egeskovvej har kontaktet Mogens Anholm p.gr.af       
 problem med de planlagte ridestier. 

                Mogens vil gå i dialog med ham angående en løsning på dette problem. 
 
 3) Økonomi og regnskab i forbindelse med udviklingsprojektet: 
     Udviklingsprojektets regnskab vil være færdig-revideret af Lisbeth Færch      
    fra Gefion slut juni og senest 1.juli. Hun siger, regnskabet ser godt ud. 
 
  4) Vedtægtsændringer: 
Drøftelse af Jens Olesens oplæg i forhold til gældende vedtægter. Styregruppen udarbejder 



forslag til ændring af vedtægterne evt. i samarbejde med Jens O., og det vil være klart 
inden 1. oktober 2010.  
 
 5) Fordeling af opgaver i arbejdsgrupperne ( 1 tovholder fra bestyrelsen) 

▪ Havnegruppen: Hans 

▪ Byforskønnelsesgruppen: Lars 

▪ Naturgruppen: Lise 

▪ Kulturgruppen: Charlotte 

▪ Bosætningsgruppen: Mogens 
Sammensætningen af resten af gruppernes medlemmer bekendtgøres til næste møde. 
 

6) Orientering efter møde med havnens brugere: 
     Der er afholdt møder med 3 af havnens brugere nemlig fiskerne, lystsejlerne og          
      strandjægerne ang. hvad aktivitetshuset skal bruges til . Der kunne spores en vis 
      uenighed, og bestyrelsen mener, at samarbejde er meget nødvendigt. 
 

 7) Orientering efter møde med Kalundborg Kommune: 
     Claus Steen Madsen fra kommunen har haft orienterende møde om vore projekter, 
     så kommunen ved, hvad vi er i gang med, og hvordan det ser ud med økonomien. De  
     kan være behjælpelige med kontakter, nyttige adresser, indfaldsvinkler og ideer. 
     Drøftelse fandt sted cykelsti ( skolebørn, turister etc.)  
     Kommunen var positive omkring Naturrum ( vand og informationstavle) 
     Bestyrelsen drøftede nødvendigheden af koordinering af projekter i forskellige 
     regier for at undgå overlapninger – bl.a. med Rene Bengtson .    
       
 8) Ansøgninger til fonde: Troels og Mogens etablerer møde med Klaus Koch ang.  
     søgning til  fonde.  
     Flemming Larsen kender steder, hvor der er penge, som kan søges. Han pointerer 
     vigtigheden af personlig henvendelse til disse, inden der søges. 
     Aktivitetshuset på havnen har højeste prioritet, idet projektperioden er 2 år    
     startende fra den 1, januar 2010. Der er 1 år og 7 mdr. tilbage. 

 
 9) Næste møde 21.juni kl. 19.00 i klubhuset 

 
 10) Eventuelt:  

▪ Ann-Britt og Charlotte afholder stiftende generalforsamling for 
Vinterbadeklub og kajakklub den 17. juni kl. 19.00 på skolen. 

▪ Arbejdsdag i Forsamlingshuset lørdag den 29. maj 
 

 

Referent Karen den 24. maj 


